社会保险制度

————————

关于社会保险的综合计算
（050620）

某公司有员工100人，人均月缴费工资1000元。问：按国家（或湖北）一般标准，每个员工每个月应缴纳多少社会保险费？每个月各种个人帐户上共有多少保险金？
计算：
（1）基本养老保险费：

     ①个人每月缴纳保险费 = 本人缴费工资的8% =1000*8% = 80元

     ①个人帐户每月保险金 = 本人缴费工资的11% = 1000 *11%  = 110元    

（2）基本医疗保险费：

     ①个人每月缴纳保险费 = 本人缴费工资的2% = 1000* 2% = 20元

     ②个人帐户每月保险金 = 自己缴纳的+单位按30%划入的

单位每月缴纳保险费 = 企业缴费工资总额的6%= 1000*100*6%= 6000元

所以，个人帐户每月保险金=20 + 6000*30%/100= 38元

（3）失业保险费：

     ①个人每月缴纳保险费=本人缴费工资的1% =1000*1%=10元

     ②失业保险金全部实行社会统筹，不设个人帐户

（4）工伤保险费和生育保险费：

全部社会统筹。用人单位缴纳，职工不缴纳。

综上所算：

   职工个人每月缴纳保险费

      =应缴养老保险费+应缴医疗保险费+应缴失业保险费

      = 80 + 20 +10 = 110元

   职工个人帐户每月保险金 

= 养保个人帐户每月保险金+医保个人帐户每月保险金

=  110 + 38 = 148元 
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